

## ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПЕШЕХОДНОГО ПЕРЕХОДА

31 октября – день рождения пешеходного перехода. Этот праздник напоминает нам о том, как важно пересекать проезжую часть в специально установленных для этого местах. И не просто знать, но и каждый день применять эти знания при переходе через дорогу.

В этот день наши дети отправились в путешествие в страну правил дорожного движения, где их ждали непростые испытания, проходя которые они могли проверить свои знания о правилах безопасности на дорогах. Путешествие проходило в виде квест-игры, во время которой дети отгадывали загадки, играли в подвижные и дидактические игры, вспоминали правила правильного перехода проезжей части при регулируемом и нерегулируемом пешеходном переходе. За каждое правильно выполненное задание ребята получали часть от пазла. Собрав все детали вместе, у нас получился знак «Пешеходный переход».



В конце путешествия мы сделали коллективную аппликацию для закрепления полученных знаний о правильном переходе через проезжую часть.

Каждому участнику нашего мероприятия мы вручили раскраску «Правила дорожного движения», которые нам предоставила Администрация г. Павловска.

